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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  

GRAD KAŠTELA 

G R A D S K O  V I J E Ć E 

 

KLASA:    024-02/25-01/0006 

URBROJ:  2181-4-2/1-26-44 

 

Kaštel Sućurac, 15. prosinca 2025.   

 

Zapisnik 

s 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Kaštela održane 15. prosinca 2025. g.  

 

Početak: u 10,00 sati. 

Sjednicom predsjeda Mario Škopljanac, predsjednik Gradskog vijeća, koji utvrđuje da je na  sjednici 

nazočno 18 od 21 vijećnika/ca te stoga Gradsko vijeće može pravovaljano raspravljati i odlučivati. 

 

Nazočni vijećnici/ce:  

                          1.  TEO ANTUNOVIĆ 

  2.  MARIO BANOVAC 

  3.  ANTE BATURINA 

  4.  MERI BEDALOV-SMOJE 

                          5.  JOSIP BERKET 

  6.  DARIO BRALIĆ 

  7.  DAMIR DUNDIĆ 

              8.  DORIS GRGURIN 

                          9.  NELA KELAM 

                         10. MARTINA KUZMANIĆ 

                         11. BRANIMIR MATIJACA 

                         12. MILI NOVAK 

                         13. ANITA PAJČIĆ 

                         14. MARINKA PARČINA 

                         15. GORAN SAMARDŽIĆ 

                         16. MARIO ŠKOPLJANAC 

                         17. ANTONIJA TOPIĆ 

                         18. NIKŠA TRESELJ 

                          

Sjednici nisu nazočili vijećnici: Milija Baldić-Lukšić, Ivana Perišin i Boško Džolić (naknadno pristupio 

sjednici u 12:07). 

Ostali nazočni: Denis Ivanović – Gradonačelnik,  Antonio Budimir- zamjenik gradonačelnika,  Ivana  

Modrić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i stručne poslove, Antonia Kljaić, pročelnica 

Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove, Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, javnu nabavu i naplatu prihoda, Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski razvoj i 

fondove Europske unije, Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-

pravne poslove, Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, 

Željko Barišin, pročelnik Službe za unutarnju reviziju, Ivan Čagalj, upravitelj Vlastitog pogona, Grgica 

Benutić, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo te predstavnici medija.  

Nakon izvođenja državne himne, minutom šutnje odana je počast prvom predsjedniku Republike Hrvatske, 

dr. Franji Tuđmanu i svima koji su dali živote za Domovinu. 

Predsjednik Vijeća predlaže dnevni red kakav je dostavljen vijećnicima u pozivu za sjednicu i otvara 

raspravu. 

 

Predsjednik Vijeća daje na glasovanje predloženi dnevni red i objavljuje da je jednoglasno (18 „za“ od 18) 
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usvojen sljedeći  

 

D n e v n i  r e d 

Prelazi se na raspravljanje i odlučivanje.  

 

1. Usvajanje Zapisnika s 3. sjednice Gradskog vijeća  

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 
3. Prijedlog strategije kulturnog razvitka grada Kaštela 2024. – 2030. 

4. Prijedlog proračuna Grada Kaštela za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. godinu 

5. Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Kaštela za 2026.godinu 

6. Prijedlog 3. izmjena i dopuna Proračuna Grada Kaštela za 2025. godinu 

7. Prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

8. Prijedlog III. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

9. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č.z. 1778/4 k.o. Kaštel Novi 

10. Prijedlog odluke o kupovini nekretnine označene kao čest. zem. 3437 k.o. Kaštel Sućurac 

11. Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

12. Prijedlog III. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

13. Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru 

na području Grada Kaštela za 2026. godinu 

14. Prijedlog izmjena Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru na području Grada Kaštela za 2025. godinu 

15. Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2026. 

16. Prijedlog programa javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2026. godinu 

17. Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Kaštela za 2026.godinu 

18. Prijedlog programa javnih potreba u sportu Grada Kaštela za 2026. godinu 

19. Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kaštela za 2026. godinu 

20. Prijedlog programa javnih potreba ostalih udruga građana i vjerskih zajednica Grada Kaštela za 2026. 

godinu 

21. Prijedlog programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 2026. 

22. Prijedlog programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na 

području Grada Kaštela u 2026. godini 

23. Prijedlog III. izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2025. godinu 

24. Prijedlog III. izmjene Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 

2025. godinu 

25. Prijedlog III. izmjene Programa javnih potreba ostalih udruga građana i vjerskih zajednica Grada Kaštela 

za 2025. 

26. Prijedlog III. izmjena Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Kaštela za 

2025. 

27. Prijedlog III. izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Kaštela za 2025.  

28. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Kaštela u 2025.godini 

29. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Kaštela za 2026.godinu 

30. Prijedlog odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu za Grad 

Kaštela 

31. Prijedlog smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Kaštela za razdoblje od 2026. 

do 2029. godine 

32. Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

33. Prijedlog odluke o osnivanju Javne ustanove u kulturi „Kulturni centar Kaštela“ 

34. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2025. 

35. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i 

nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Kaštela u 2026. godini 

36. Prijedlog odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova u 2026. godini 

37. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Grada Kaštela 

38. Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru 

39. Prijedlog odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Kaštela 

40. Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026. godinu 

41. Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje od 2026. do 2028. godine 

42. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi 
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43. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Javne ustanove "Športski objekti Kaštela" 

44. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Prijedlog Statuta Javne ustanove "Športski objekti Kaštela" 

45. Program rada Savjeta mladih Grada Kaštela s financijskim planom za 2026. godinu 

 

1. Usvajanje Zapisnika s 3. sjednice Gradskog vijeća  

  

Na Zapisnik 3. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi te je nakon provedenog glasovanja Zapisnik s 3. 

sjednice usvojen jednoglasno (18 „za“ od 18). 

 

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

 

Branimir Matijaca 

Daje prijedlog: 

1. Slijedom svega što se događalo zadnjih mjesec i pol dana, a vezano za planiranu izgradnju solarne 

elektrane Kozjak i organizirane javne rasprave koja je bila prije mjesec dana u Gradskoj vijećnici. Šira 

javnost, svi zainteresirani i predstavnici stručnih službi Grada bili su prisutni na toj raspravi i imali su priliku 

uvjerit se u Studiju i karikaturu čitavog tog projekta. Na samu Studiju je u ured županijske uprave podneseno 

260 primjedbi. Slijedom svega toga, predlaže da se na slijedećoj sjednici Gradskog vijeća uvrsti točka u 

kojoj ćemo kao Gradsko vijeće imat priliku odbacit taj projekt i tražit da se makne iz Prostornog plana Grada 

Kaštela, a isto je tražila i županija na protekloj sjednici županijske Skupštine kada je javno rečeno da će 

županija sve ovo što dođe inicijativa od strane lokalne zajednice.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Mario Škopljanac je odgovorio da će se s obzirom na situaciju i broj potpisa, 

uvrstiti točka na slijeće vijeće, a do tada će stručne službe Grada donijeti nekakav zaključak tako da možemo 

ići u raspravu. 

 

Goran Samardžić 

Postavlja pitanja: 

1. Budući da od 01.01. kreće poskupljenje odvoza otpada, a na području Raduna i Rudina još uvijek se 

jednom tjedno odvozi miješani komunalni otpad, zanima ga hoće li se s poskupljenjem cijena vratiti na stari 

raspored odvoza za područje Raduna i Rudina? 

Alen Lučić, direktor Zeleno i modro, odgovorio je i dalje postoje tri odvoza tjedno u svim područjima samo 

što više nema dva odvoza miješanoga nego jedan odvoz miješanoga i jedan odvoz bio otpada i jedan odvoz 

reciklabilnog otpada. Cilj je i obveza povećati stopu i količinu odvojenog otpada. Biorazgradivi otpad 

odnosno njegov udio u miješanom komunalnom otpadu je preko 60%. S obzirom da su navike turista malo 

drugačije kad dođu ovdje na odmor, slabo odvajaju reciklabilni otpad. Zbog toga ćemo u sezoni vratiti 

dodatni odvoz miješanog otpada na području Raduna i Rudina. U sezoni imamo čak tri puta prikupljanje 

miješanog komunalnog otpada. 

2. Navodi problem prometa oko dvorane u Kaštel Starom, roditelji dolaze u velikom broju sa svojim 

osobnim automobilima po djecu, još kad se poklopi s terminom treninga ili utakmice u dvorani, nastane 

blago rečeno prometni kolaps okolo škole i prostora dvorane. Sa sjeverne strane dvorane je dvosmjerna ulica, 

pa predlaže da ukoliko je moguće da se ta dionica ceste napravi kao jednosmjerna ulica s tim da je dolje gdje 

je stajalište s južne strane jedan dio ceste jednosmjeran pa predlaže da se napravi kružni tok oko dvorane i 

smatra da bi se time izbjegle prometne gužve.  

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove, 

odgovorio je kako se naručila izrada prometnog elaborata, on je gotov, dobili smo suglasnost policije. 

Predviđa jednosmjernu sa sjeverne strane pa put juga sve do dijela gdje staju autobusi. Predviđa i parkiralište 

uzduž ceste. Sve je to napravljeno u dogovoru s ravnateljem dvorane i ravnateljicom škole. Kroz 2026. će se 

raspisati postupak jednostavne nabave i taj će se prometni elaborat realizirati. Gradske službe zajedno s 

djelatnicima Zeleno i modro razmatraju da parkiralište stave pod naplatom.  

3. Apelira da se na kraju Vukovarske ulice ispod Valova igrališta pješački prijelazi i prometna signalizacija 

pojačaju jer se roditelji žale da navečer kad djeca dolaze iz škole i s treninga, da se loše vidi. 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove, je 

odgovorio će se sagledati je li treba obnova. 

4. Je li postoji mogućnost da se u Novoj godini na području Raduna i Rudina postavi jedna stanica za 

iznajmljivanje bicikla? 

Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski razvoj i fondove Europske unije, je odgovorila da 

su dosadašnje postaje kroz integrirani projekt financirane kroz ITU mehanizam. Čekali smo prekogranični 

poziv gdje bi mogli pokriti i dio poviše D8. Poziva takve vrste još nije bilo. Ne bude li kroz brzo dogledno 
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vrijeme, u dogovoru s kolegama iz gradskog proračuna će se pokriti taj dio. 

 

Mario Banovac 

Postavlja pitanja: 

1. Pitanje se odnosi na javnu rasvjetu kraj vrtića u Kaštel Lukšiću. Navodi kako se ljudi žale da se ništa ne 

vidi.  

Mario Škopljanac, predsjednik Gradskog vijeća je odgovorio kako će upravitelj Vlastitog pogona poslati 

službe na teren. 

2. Navodi primjer Županjske ulice u kojoj se izgradilo dosta zgrada i postoji problem s prometom. 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove, je 

odgovorio da Županjska ulica nije u Programu građenja, znamo da je u južnom dijelu veliki problem. 

Shodno tome, pristupilo se otkupu dijela zemljišta paralelno s 5-6 zgrada koje je gradilo Iva dom, tu će se 

proširiti. I gleda se riješiti spajanje s ulicom zapadno od Županjske. Kada se to riješi, onda bi se gledalo 

uskladiti prometni elaborat s riješenim imovinsko-pravnim odnosima. Planira se sjeverno od Županjske put 

Banovine staviti u program gradnje te ulice kako bi se rasteretilo to područje i dobilo solidno prometno 

rješenje. 

3. Apelira gradonačelniku, iako to nije iz nadležnosti Grada, da se pokuša riješiti problem s poštom i 

dostavom pisama, paketa. 

 

Mili Novak 

Postavlja pitanje: 

1. U kojoj fazi je planirano proširenje groblja u Kaštel Lukšiću? 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove, je 

odgovorio kako su se već u 2024. pokrenule aktivnosti, napravilo se idejno rješenje, dobilo se pozitivno 

rješenje na Elaborat zaštite okoliša, lokacijska dozvola. Imali smo žalbu koja je u Ministarstvu prostornog 

uređenja od 4. mjeseca. Čekamo da se to riješi. Ima saznanja da građani koji su vlasnici tog zemljišta neće 

prihvatiti cijenu. Tako da će to vrlo vjerojatno završiti sa izvlaštenjem, a to znači da će taj projekt biti 

realiziran u nekom dužem vremenskom razdoblju.  

 

Doris Grgurin 

1. Pohvaljuje dio Programa građenja koji se odnosi na Kaštel Kambelovac i postavlja pitanje je li blizu 

realizacija autobusnog stajališta i nogostupa u centru Kambelovca, na sjevernoj strani?  

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove, je 

odgovorio da što se tiče nogostupa s južne strane, nisu riješeni imovinsko-pravni odnosi, a što se tiče 

sjeverne strane dogovorili smo, otkupili i upisali se u dio zemljišta. Početkom slijedeće godine ćemo izgraditi 

zid i onda ćemo nastaviti, napraviti nogostup i urediti ugibalište. Što se tiče južnog dijela, kad se steknu 

uvjeti, napravit će se nogostup i s južne strane. 

2. Idejno rješenje za dio Rive od Poždorina prema zapadu vrlo je lijepo i slično onom u Kaštel Starom, pa je 

zanima što slijedi dalje. 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove, je 

odgovorio da je obalni pojas od Poždorina prema Bilajki u Programu građenja, imamo geodetsku podlogu i 

idejno rješenje, pozitivno mišljenje za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Planira se s 

nastavkom idejnog projekta i ishođenje lokacijske dozvole. 

 

Meri Bedalov Smoje 

Postavlja pitanja: 

1. Zanima je je li uobičajena praksa da se nešto što je odlučeno za prodaju i raspiše natječaj za prodaju, te 

postigne dvostruka cijena od ponuđene, odbije ili poništi natječaj bez osobitog razloga? Apelira da se u tom 

slučaju obavijesti Gradsko vijeće da je natječaj poništen. Ako dođe do ponovne prodaje, je li opet ide na 

javni natječaj, da li se sve skupa ponavlja javno? Predlaže da se za sve buduće natječaje izbaci klauzula koja 

glasi: „Grad Kaštela pridržava pravo neprihvaćanja niti jedne ponude te pravo poništenja natječaja bez 

obaveze obrazloženja svoje odluke.“ 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove, je 

odgovorio da ima poseban Zakon koji tretira cijene, tu imamo razne kategorije o kojima cijena ovisi; zone, 

građevinska ili poljoprivredna zemlja…Ima metoda prethodnog učinka, kao Upravni odjel moramo se držati 

toga što vještak napravi i Procjeniteljsko vijeće usvoji. To je minimalna cijena i ne može se reći da će biti 

ponuđena dvostruka, trostruka. Ako Gradsko vijeće nije donijelo odluku o prodaji, nema šta ni biti 

obaviješteno. Imamo prodaju putem javnog natječaja i iznimno kada je neka čestica u obuhvatu nekog 



5 

 

velikog projekta za koji postoji lokacijska dozvola i ta naša čestica iznosi 20 % cijelog tog projekta u 

obuhvatu zahvata, onda može ići direktna prodaja, ali po utvrđenoj cijeni ovlaštenog vještaka. Postoji 

inicijativa da na čestici (330/366 dijela čest. zem. 3272 k.o. Kaštel Sućurac) bude mini dječje igralište za taj 

kvart, pa će se razmisliti o tome hoće li se ponoviti prodaja ili će se nešto urediti.  

Mario Škopljanac, predsjednik Gradskog vijeća, osvrnuo se odgovor pročelnika Škopljanac i dodao kako 

Grad Kaštela ne može odlučivati o cijeni jer za to postoji sudski vještak. Cijena je minimalna i ide na 

Procjeniteljsko povjerenstvo koje je sačinjeno od predstavnika Grada, predstavnika županije, predstavnika 

Porezne uprave, licenciranog agenta za nekretnine i stručne osobe. I takva cijena ide u natječaj i ispod te 

cijene se ne može ići.  

Vijećnica u iznošenju mišljenja o odgovoru navodi kako se za česticu 3272 u Sućurcu postigla dvostruka 

cijena, ali je natječaj poništen bez obrazloženja pa je stoga zanimao razlog poništenja natječaja, a ne cijena. 

2. Zanima je dinamika izgradnje vrtića u Kaštel Lukšiću.  

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove je 

odgovorio da dinamika ide predviđenim tempom. Zidovi su podignuti, rok završetka je kraj 2026. godine. 

3. Osvrće se na novi Zakon o prostornom uređenju, naglašava kako javnost ne zna zbog čega se svi skupa 

bune protiv tog Zakona. Ističe kako je Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša početkom godine 

dobio zahtjev tvrtke Cezar koja se nalazi u Kaštel Sućurcu da se prenamjeni iz industrijske u poslovnu zonu. 

U toj zoni ukoliko se ona prenamjeni postoje i vlasnici zemljišta koji su privatnici. Čim dotični vlasnik 

većine zemljišta u toj zoni odluči da će tu napraviti nekakvu poslovnu priču ili stambenu, u tom slučaju 

dobiva pravo da izvlasti preostalih 49% ili manje privatnih vlasnika koji se nalaze u toj zoni. Je li tamo 

predviđeno nešto od javnog značaja, šta se smjera u toj zoni tvrtke Cezar, centar za reciklažu, vlasnika 

gospodina Pripuza?   

Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, odgovorila je 

da što se tiče područja bivše Željezare, zaprimljena je inicijativa tvrtke Cezar, centar za reciklažu iz Zagreba. 

Tražili su prenamjenu prostora iz zone industrijske namjene u zonu poslovne namjene. Prvi preduvjet koji se 

mora ostvariti jest da se tu ukine status željezare kao građevine od državnog značaja. Da bi to mogli 

napraviti, prva je Županija koja to mora maknuti iz svog Prostornog plana. Kao Grad smo podnijeli takvu 

vrstu inicijative jer željezara ne funkcionira. Nacrt prijedloga Plana očekujemo u prvoj polovici 2026. godine 

i tada će se o tome zajedno raspravljati. Nikakvu stambenu zonu nisu predlagali. Što se tiče novog Zakona, 

sporno je tu što je država odlučila da ukoliko grad ima neuređena neizgrađena građevinska područja, ukoliko 

grad ili općina ne donese urbanistički plan uređenja u roku od 36 mjeseci, onda građanin koji ima zemljište 

na takvom području može podnijeti zahtjev za građevinsku dozvolu Ministarstvu. U Kaštelima nemamo 

takvih područja. Nemamo propisane obveze donošenja urbanističkih planova uređenja jer nemamo 

neizgrađena neuređena građevinska područja. Imamo neizgrađena, ali nemamo neizgrađena neuređena. 

 

Josip Berket 

1. Predlaže da na sjednici Gradskog vijeća na kojoj će se raspravljati o prijedlogu vijećnika Branimira 

Matijace vijećnici angažiraju oko projekta gradska park-šuma Kozjak jer bi to generalno spriječilo neke 

dodatne stvari. Jer kako je po županijskom Planu zaštićen sućurački Gaj, a ne služi narodu, svi koji su gajevi 

i koji su državni, Grad mora dobit u vlasništvo ili od Crkve ili od države i da bude park-šuma Kozjak kao što 

je park-šuma Marjan. To nam je posebna odgovornost da to napravimo, južna strana Kozjaka je sveta zemlja. 

Svi zajedno se moramo dogovoriti da u budućnosti ostvarimo gradsku park šumu Kozjak, a onda ćemo o 

detaljima na Tematskoj sjednici koju ćemo pripremiti. Sada ti gaji moraju postat učinkoviti na način da su 

pristupni građanima. 

2. Osvrće se na problem odvoza smeća i zatvaranja Karepovca za koji smatra da je civilizacijska sramota. 

Napominje direktoru Zeleno i modro kako je glavna dužnost povećati prihod odnosno da se nastavi u pravcu 

odvajanja smeća, izgradnje reciklažnog dvorišta na području staklenika, povećanja plaće ljudima koji kupe 

smeće, smanjenja broja ljudi u administraciji, nezloupotrebljavanja monopola nad smećem. Ponos je ovog 

Grada bez obzira na vlast da smo najbolji u odvajanju otpada. Apelira da se riješi parkiranje jer toliko je 

puno automobila i nenaplaćenih parkinga. Treba naplatiti parkinge. 

 

3. Prijedlog strategije kulturnog razvitka Grada Kaštela 2024. – 2030. 

Uvodno, u ime izrađivača Strategije, obrazlaže Ana Devčić, mag.geogr., te u ime predlagatelja 

Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost te dao pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Mili Novak, Josip Berket i Doris Grgurin. 

Predlagatelj prijedloga podnio je amandmane koji glase: 
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AMANDAMAN 1. 

 

 

U opisu djelovanja Ogranka Matice hrvatske u Kaštelima dodati: „Matica hrvatska Kaštela organizira 

raznolike kulturno-umjetničke programe otvorene svim građanima, uz posebne sadržaje usmjerene mladima 

te programe namijenjene starijim osobama i umirovljenicima. Programi uključuju predavanja, izložbe, 

koncerte i druge kulturne događaje koji potiču aktivno sudjelovanje u kulturnom životu zajednice i jačaju 

međugeneracijsku povezanost. Poseban doprinos daje književna manifestacija Đardin čitanja, koja se 

održava u okviru Kreativnog proljeća i predstavlja važnu inicijativu u razvoju kulturnih i kreativnih 

industrija u Kaštelima. U manifestaciji sudjeluju učenici, profesori, književnici i glumci, pri čemu je većina 

programskih aktivnosti namijenjena mladima, dok je dio sadržaja posebno oblikovan za umirovljenike. 

Ogranak Matice hrvatske u Kaštelima djeluje od 70-ih godina 19. stoljeća, s povremenim prekidima tijekom 

20. stoljeća, a 1971. ponovno je osnovan i kratko djelovao do obnove kontinuiranog rada 1991. godine. Kao 

jedna od ključnih kulturnih udruga u gradu, Ogranak Matice hrvatske Kaštela sustavno proučava, njeguje i 

promovira hrvatsku kulturnu baštinu te surađuje s umjetničkim, znanstvenim, prosvjetnim i drugim 

ustanovama na ostvarivanju zajedničkih kulturnih ciljeva. Posebnu pozornost posvećuje radu s mladima te 

očuvanju i razvoju hrvatskog jezika. U okviru biblioteke „Trpimir“ objavljeno je 58 izdanja, uključujući 

Zbornik radova sa simpozija Kaštela – kolijevka Hrvatske. Matica hrvatska Kaštela organizira simpozije, 

okrugle stolove, predstavljanja knjiga i druge kulturne manifestacije, a u suradnji s kaštelanskim školama 

razvija i vodi književnu manifestaciju Đardin čitanja. Znanstvenim pristupom istražuje i prezentira život i 

doprinos istaknutih Kaštelana i Kaštelanki. U okviru kulturnih događanja Matica organizira Đardin čitanja – 

književnu manifestacija za poticanje čitanja knjiga kod djece i mladih i njihovo predstavljanje široj zajednici 

u organizaciji Ogranka Matice hrvatske u Kaštelima u suradnji s kaštelanskim školama. 

Lokacija: održavanja navedenih događanja su kaštelanski đardini, dvorci, brca, uzobalni 

prostori (Kreativna ulica).“. 

AMANDMAN 2. 

Predlaže se izmjena naziva manifestacije „Kaštelansko proljeće“ u ispravan naziv „Kreativno proljeće“. 

 

AMANDMAN 3. 

Predlaže se izmjena dijelova teksta vezanog uz Kaštelansku krnjevalsku udrugu Poklade: 

„Kaštelansko krnjevalsko društvo Poklade osnovano je 1988. godine radi lakše organizacije karnevala. Iako 

tradicija „Velikog donjokaštelanskog karnevala“ postoji kontinuirano više od 200 godina, prvi pisani spomen 

datira još iz 1823. godine nakon čega samu organizaciju preuzima navedeno društvo osnovano u 1988. 

godini.“. 

Sukladno članku 58. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Kaštela amandman koji je podnesen u roku postaje 

sastavnim dijelom konačnog prijedloga akta i o njemu se odvojeno ne glasuje ako ga je podnio predlagatelj 

akta. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (18 "za", 

od 18) donesena  

O D L U K A 

o donošenju Strategije kulturnog razvitka Grada Kaštela 2024.-2030. 

 

4. Prijedlog proračuna Grada Kaštela za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže  Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, javnu nabavu i naplatu prihoda. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun te 

dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća navodi vijećnicima zaprimljene amandmane i otvara raspravu. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Mario Banovac, Marinka Parčina, Meri Bedalov-Smoje, Mili 

Novak i Goran Samardžić. 

 

Goran Samardžić, predsjednik Kluba Nezavisne liste Josipa Berketa podnio je amandman koji glasi:“ 

 

AMANDMAN 1. 
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Kako isti nije prihvaćen od strane predlagatelja stavljen je na glasovanje i nije prihvaćen (5 „za“ od ukupno 

18 nazočnih vijećnika). 

 

Ivana Perišin, vijećnica u ime stranke SDP podnijela je pet amandmana koji glase:“ 

 

AMANDMAN 1. 

 

Predmet: Preraspodjela sredstava unutar Proračuna Grada Kaštela za 2026. godinu – osnivanje nove stavke: 

Pomoć ženama i djeci žrtvama nasilja  

1. Predlaže se smanjenje rashoda u sljedećem programu:  

Razdjel: 1006 – Komunalno gospodarstvo  

Program: Održavanje i izgradnja javnih površina  

Aktivnost: K1006 09 – Javna parkirališta  

Iznos smanjenja: 50.000,00 EUR  

2. Predlaže se osnivanje nove stavke u okviru Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi:  

Razdjel: 1012 – Upravni odjel za društvene djelatnosti  

Program: Socijalna skrb i zdravstvena zaštita  

Nova aktivnost: K1012 15 – Pomoć ženama i djeci žrtvama nasilja  

Iznos: 50.000,00 EUR  

3. Obrazloženje:  

Grad Kaštela do sada u proračunu nije imao namjenski definiranu stavku za sustavnu pomoć ženama i djeci 

žrtvama nasilja. Riječ je o izrazito ranjivoj skupini građana koja zahtijeva kontinuitet podrške, uključujući 

privremeni smještaj, psihosocijalnu i pravnu pomoć te financiranje i podršku udrugama koje rade na zaštiti 

žrtava obiteljskog i rodno uvjetovanog nasilja. Predložena preraspodjela predstavlja manji dio ukupno 

planiranih kapitalnih sredstava u programu javnih parkirališta te neće znatno utjecati na njegovu provedbu. 

Istodobno, omogućit će stvaranje i financiranje programa od iznimnog društvenog i humanog značaja, čime 

Grad Kaštela potvrđuje svoju odgovornost prema najugroženijim građanima.  

4. Zaključak:  

Predlaže se Gradskom vijeću Grada Kaštela da usvoji ovaj amandman i osigura sustavnu, stabilnu i 

namjensku financijsku podršku ženama i djeci žrtvama nasilja u proračunu za 2026. godinu.“ 
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Kako isti nije prihvaćen od strane predlagatelja stavljen je na glasovanje i nije prihvaćen (5 „za“ od ukupno 

18 nazočnih vijećnika). 

 

AMANDMAN 2. 

 

„Predmet: Uvođenje nove proračunske stavke – Sufinanciranje medicinski potpomognute oplodnje (MPO)  

1. Predlaže se uvrštenje nove stavke u okviru Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi:  

Razdjel: 1012 – Upravni odjel za društvene djelatnosti  

Program: Socijalna skrb i demografske mjere  

Nova aktivnost: K1012 17 – Sufinanciranje medicinski potpomognute oplodnje  

Iznos: 30.000,00 EUR  

2. Predlaže se smanjenje rashoda radi osiguranja potrebnih sredstava:  

Razdjel: 1006 – Komunalno gospodarstvo  

Program: Održavanje i izgradnja komunalne infrastrukture  

Aktivnost: K1006 09 – Javna parkirališta  

Iznos smanjenja: 30.000,00 EUR  

3. Obrazloženje:  

Neplodnost pogađa između 12 % i 17 % parova reproduktivne dobi. Postupci MPO-a uključuju znatne 

troškove koje mnogi parovi sami snose, iako su djelomično pokriveni HZZO-om. Grad Kaštela nema 

uvedenu mjeru sufinanciranja MPO-a, dok brojni hrvatski gradovi poput Rijeke, Pule, Koprivnice i Vrbovca 

već provode ovakve programe. Susjedni gradovi, Split i Trogir, već sprovode iste mjere. S obzirom na broj 

stanovnika Grada Kaštela (~39.000), procjenjuje se da 15–25 parova godišnje može koristiti potporu. 

Predloženi iznos od 30.000 EUR pokriva od 15 do 20 korisnika, ovisno o modelu sufinanciranja (1.000–

2.000 EUR po postupku).  

Predložena preraspodjela ne utječe na realizaciju programa javnih parkirališta koji raspolaže većim 

kapitalnim iznosima.  

4. Zaključak:  

Predlaže se Gradskom vijeću Grada Kaštela da usvoji ovaj amandman te u proračun za 2026. godinu uvrsti 

program sufinanciranja medicinski potpomognute oplodnje.“ 

 

Kako isti nije prihvaćen od strane predlagatelja stavljen je na glasovanje i nije prihvaćen (5 „za“ od ukupno 

18 nazočnih vijećnika). 

 

AMANDMAN 3. 

 

 
„Predmet: Uvođenje nove proračunske stavke – Sufinanciranje lijekova umirovljenicima i osobama slabijeg 

imovinskog statusa  

1. Predlaže se uvrštenje nove stavke u okviru Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi:  

Razdjel: 1012 – Upravni odjel za društvene djelatnosti  

Program: Socijalna skrb i zdravstvena zaštita  

Nova aktivnost: K1012 18 – Sufinanciranje lijekova umirovljenicima i osobama slabijeg imovinskog statusa  

Iznos: 25.000,00 EUR  

2. Predlaže se smanjenje rashoda radi osiguranja potrebnih sredstava:  

Razdjel: 1006 – Komunalno gospodarstvo  

Program: Održavanje i izgradnja komunalne infrastrukture  

Aktivnost: K1006 08 – Održavanje cesta i javnih površina  

Iznos smanjenja: 25.000,00 EUR  

3. Obrazloženje:  

Umirovljenici i građani slabijeg imovinskog statusa nerijetko nisu u mogućnosti podmiriti troškove lijekova 

koji zahtijevaju doplatu ili nisu u cijelosti pokriveni od strane HZZO-a. Posebno su pogođeni kronični 

bolesnici i osobe s niskim mirovinama. Grad  Kaštela nema uveden program sufinanciranja lijekova, dok 

brojni gradovi slične veličine već godinama provode takve socijalne mjere.  

Primjeri gradova koji provode ovu mjeru uključuju Sisak (50.000 EUR), Koprivnicu (20.000 EUR), Pazin 

(15.000 EUR), Vinkovce (25.000 EUR) i Čakovec (30.000 EUR). Grad Kaštela, s oko 39.000 stanovnika, 
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pripada srednjim gradovima koji realno mogu izdvojiti 20.000–30.000 EUR za ovu vrstu pomoći. Odabranih 

25.000 EUR omogućilo bi sufinanciranje 250–350 korisnika godišnje ili kontinuiranu pomoć 80–120 

kroničnih bolesnika.  

Predložena preraspodjela od 25.000 EUR ne ugrožava realizaciju programa održavanja cesta i javnih 

površina, a omogućuje stvaranje izrazito važne i socijalno osjetljive mjere.  

4. Zaključak:  

Predlaže se Gradskom vijeću Grada Kaštela da usvoji ovaj amandman te u proračun za 2026. godinu uvrsti 

program sufinanciranja lijekova umirovljenicima i osobama slabijeg imovinskog statusa.“ 

 

Kako isti nije prihvaćen od strane predlagatelja stavljen je na glasovanje i nije prihvaćen (5 „za“ od ukupno 

18 nazočnih vijećnika). 

 

AMANDMAN 4. 

 

„Pristupačnost fizikalnoj terapiji u Kaštel Sućurcu (ugradnja lifta ili rampe)  

Razdjel: 1012  

Aktivnost: Ugradnja lifta ili rampe u ambulantu Kaštel Sućurac  

Iznos: 100.000 €  

Obrazloženje:  

Fizikalna terapija se trenutno obavlja na prvom katu ambulante bez lifta. Pacijenti s bolovima, štakama, 

protezama i starije osobe moraju se penjati na kat, što je neprihvatljivo i opasno.  

Investicija je nužna i socijalno opravdana.  

AMANDMAN – Prenamjena bivše ambulante u Kaštel Gomilici za fizikalnu terapiju  

Razdjel: 1012  

Aktivnost: Prenamjena prizemnog prostora bivše ambulante  

Iznos: 60.000 €  

Obrazloženje:  

Prostor je izgrađen samodoprinosima građana Kambelovca i Gomilice.  

Grad i Županija sada predlažu rušenje tog objekta radi parkirališta.  

Umjesto rušenja, prostor se može prenamijeniti u prizemni, potpuno pristupačan prostor za fizikalnu 

terapiju.  

Prizemni prostor rješava sve probleme pristupačnosti bez potrebe za ugradnjom lifta.  

INICIJATIVA – Pristupačna fizikalna terapija za sve građane  

Upućuje se Gradonačelniku, Gradskom vijeću i Splitsko-dalmatinskoj županiji  

Prijedlog:  

Zatražiti izradu stručne procjene i financijskog plana za dvije opcije:  

Ugradnja lifta ili rampe u ambulanti Kaštel Sućurac, ili  

Prenamjena prizemne ambulante u Kaštel Gomilici, izgrađene novcem građana, u prostor za fizikalnu 

terapiju.  
Razlozi:  

trenutni prostor nije pristupačan  

starija populacija Kaštela sve brojnija  

prostor u Gomilici spada u javno dobro stavljeno u funkciju zajednice  

rješenje je nužno i financijski izvedivo“ 

 

Kako isti nije prihvaćen od strane predlagatelja stavljen je na glasovanje i nije prihvaćen (5 „za“ od ukupno 

18 nazočnih vijećnika). 

 

AMANDMAN 5. 

 
„Predmet: Regulacija kretanja osobnih prijevoznih sredstava (električnih romobila) tijekom turističke sezone 

2026., uključujući izradu Prometnog elaborata i postavljanje potrebne prometne signalizacije.  

1. U Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu povećava se iznos za stavku:  

A060533 – Održavanje i postavljanje prometne signalizacije  

za 20.000 € radi izrade Prometnog elaborata i uspostave regulacije kretanja osobnih prijevoznih sredstava 

(električnih romobila) na području Kaštela tijekom turističke sezone 2026.  
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2. Sredstva iz točke 1. osiguravaju se smanjenjem iznosa stavke:  

A070212 – Promocija destinacije i marketinške aktivnosti u turizmu  

za 20.000 € u okviru Programa razvoja turizma.  

3. Upravni odjel za komunalno gospodarstvo obvezuje se pokrenuti postupak izrade prometnog elaborata 

najkasnije do 1. ožujka 2026., kako bi elaborat, suglasnosti i signalizacija bili spremni prije početka 

turističke sezone 2026.  

OBRAZLOŽENJE AMANDMANA  

Ovim amandmanom predlaže se preraspodjela sredstava u Proračunu Grada Kaštela za 2026. godinu u svrhu 

osiguranja financijskih sredstava za izradu Prometnog elaborata i  postavljanje potrebne prometne 

signalizacije radi regulacije kretanja osobnih prijevoznih sredstava (posebice električnih romobila) tijekom 

turističke sezone 2026.  

Razlozi za donošenje amandmana:  

1. Povećanje sigurnosti građana i turista:  

Zbog sve većeg broja električnih romobila i učestalih konflikata na pješačkim zonama i rivama, nužno je 

uvesti jasnu regulaciju kako bi se povećala sigurnost svih sudionika u prometu.  

2. Zakonska nužnost izrade Prometnog elaborata:  

Bilo kakva zabrana ili regulacija osobnih prijevoznih sredstava zahtijeva izradu i ovjeru elaborata te 

suglasnost MUP-a, što znači da Grad mora osigurati sredstva unaprijed u proračunu.  

3. Neposredna korist za turističku sezonu 2026.:  

Regulacija prometa doprinosi kvaliteti destinacije, sigurnosti turista i očuvanju reda u javnom prostoru, što 

opravdava da se sredstva osiguraju preraspodjelom iz turističkih promotivnih stavki.  

4. Financijska racionalnost:  

Ukupni iznos od 20.000 € dovoljan je za izradu elaborata i instalaciju signalizacije,  

a preraspodjela iz marketinških aktivnosti ne ugrožava funkcioniranje Turističke zajednice  

niti razvoj turističke ponude.  

Zaključak:  

Predloženi amandman omogućuje Gradu Kaštelima da na zakonit, učinkovit i pravovremen način uvede 

regulaciju romobila u sezoni 2026. i unaprijedi sigurnost građana i posjetitelja.  

SDP Kaštela smatra kako je ovaj amandman u interesu svih građana i predlaže njegovo usvajanje.“ 

 

 

Kako isti nije prihvaćen od strane predlagatelja stavljen je na glasovanje i nije prihvaćen (5 „za“ od ukupno 

18 nazočnih vijećnika). 

 

 

Milija Baldić-Lukšić, vijećnica u ime stranke MOST podnijela je četiri amandmana koji glase:“ 

 

AMANDMAN 1. 

POVEĆANJE RASHODA 

Razdjel: 024 Upravni odjel za gospodarski razvoj i EU fondove 

Glava: 02402 Odsjek za gospodarstvo i komunalnu djelatnost 

Program: P1027 Aktivnosti poticanja gospodarstva 

Aktivnost/Projekt: A1027 02 Projekti poticanja poduzetništva 

Brojčana oznaka i naziv skupine računskog plana: 

Izvor financiranja: Opći prihodi i primici 

Predloženi iznos za povećanje: 20.000 eura 

Novi iznos rashoda: 220.000 eura 

SMANJENJE RASHODA 

Razdjel: 021 Upravni odjel za poslove Gradonačelnika i stručne poslove 

Glava: 02101 Upravni odjel za poslove Gradonačelnika i stručne poslove 

Program: P1001 Rad predstavničkog i izvršnog tijela 

Aktivnost/Projekt: A1001 06 Informiranje javnosti 

Brojčana oznaka i naziv skupine računskog plana: 
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Izvor financiranja: Opći prihodi i primici 

Predloženi iznos za smanjenje: 20.000 eura 

Novi iznos rashoda: 21.550,00 eura 

OBRAZLOŽENJE: Predloženi iznos od 20.000 eura su sredstva namijenjena za male iznajmljivače u našem 

gradu. Budući da je Grad Kaštela turistička destinacija za ovaj način želimo da se uplate tečajevi stranih 

jezika malim iznajmljivačima, a ujedno i educiranje inovativnih sadržaja za unapređenje kvalitete turizma u 

Gradu Kaštela.“. 

Kako isti nije prihvaćen od strane predlagatelja stavljen je na glasovanje i nije prihvaćen (4 „za“ od ukupno 

18 nazočnih vijećnika). 

 

 

AMANDMAN 2. 

POVEĆANJE RASHODA 

Razdjel: 023 UO za izgradnju i održavanje komunalnih poslova 

Glava: 02301 Odsjek za izgradnju i održavanje komunalnih poslova 

Program: P1006 Izgradnja komunalne infrastrukture 

Aktivnost/Projekt: K1006 08 Građenje i uređenje javne namjene 

Brojčana oznaka i naziv skupine računskog plana: 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici 

Predloženi iznos za povećanje: 50.000 eura 

Novi iznos rashoda: 5.612.300,00 eura 

SMANJENJE RASHODA 

Razdjel: 027 Vlastiti pogon 

Glava: 02701 Vlastiti pogon 

Program: P1020 Djelatnost vlastitog pogona 

Aktivnost/Projekt: A1020 01 Redovna djelatnost 

Brojčana oznaka i naziv skupine računskog plana: 

Izvor financiranja: Opći prihodi i primici 

Predloženi iznos za smanjenje: 50.000 eura 

Novi iznos rashoda: 4.216.700,00 eura 

OBRAZLOŽENJE: 

Predloženi amandman u iznosu od 50.000 eura u svrhu rješavanja prostora ribarnice (stare peškarije) koja je 

već 5 godina zatvorena. Budući da u samom gradu imamo registrirano 29 ribarskih obrta ova sredstva bi 

omogućila poticaj rada malih obrta ribara, a ujedno i mogućnost našim građanima da ribu kupuju u gradu, a 

ne da odlaze u Trogir ili Split. Na taj način želimo očuvati identitet našeg mjesta, tradiciju i ono po čemu 

smo prepoznati kao ribarsko mjesto.“. 

Kako isti nije prihvaćen od strane predlagatelja stavljen je na glasovanje i nije prihvaćen (5 „za“ od ukupno 

18 nazočnih vijećnika). 

 

AMANDMAN 3. 

POVEĆANJE RASHODA 

Razdjel: 023 UO za izgradnju i održavanje komunalnih poslova 

Glava: 02301 Odsjek za izgradnju i održavanje komunalnih poslova 

Program: P1006 Izgradnja komunalne infrastrukture 
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Aktivnost/Projekt: K1006 08 Građenje i uređenje javne namjene 

Brojčana oznaka i naziv skupine računskog plana: 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici 

Predloženi iznos za povećanje: 100.000 eura 

Novi iznos rashoda: 5.662.300,00 eura 

SMANJENJE RASHODA 

Razdjel: 028 UO za komunalno gospodarstvo 

Glava: 02802 Odsjek za komunalne djelatnosti 

Program: P1032 Ostalo u komunalnom gospodarstvu 

Aktivnost/Projekt: A1032 02 „Zeleno i modro“ 

Brojčana oznaka i naziv skupine računskog plana: 

Izvor financiranja: Opći prihodi i primici 

Predloženi iznos za smanjenje: 100.000 eura 

Novi iznos rashoda: 1.364.525,00 eura 

OBRAZLOŽENJE: 

Ovim amandmanom predlažemo da proračunska sredstva od 100.000 eura budu namijenjena za izradu 

projektno-tehničke dokumentacije Doma za starije osobe u Gradu Kaštelima. Želimo pomoći našim 

umirovljenicima i njihovim obiteljima da im se što prije omogući smještaj u Domu za starije osobe u Gradu 

Kaštelima jer veliki broj njih je u mogućnosti plaćati skupe privatne domove. Predloženo povećanje je 

ključno za osiguravanje socijalne pravde, dostojanstvene skrbi i znatno olakšavanje financijske situacije 

obitelji budućih štićenika čime se jača sustav socijalne skrbi u našem gradu.“. 

Kako isti nije prihvaćen od strane predlagatelja stavljen je na glasovanje i nije prihvaćen (5 „za“ od ukupno 

18 nazočnih vijećnika). 

AMANDMAN 4. 

POVEĆANJE RASHODA 

Razdjel: 026 UO za društvene djelatnosti i opće poslove 

Glava: 02601 UO za društvene djelatnosti i opće poslove 

Program: P1016 Socijalna skrb i zdravstvena zaštita 

Aktivnost/Projekt: A1016 07 Jednokratne pomoći socijalno i zdravstveno ugroženim osobama  

Brojčana oznaka i naziv skupine računskog plana: 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici 

Predloženi iznos za povećanje: 200.000 eura 

Novi iznos rashoda: 19.803.455,00 eura 

SMANJENJE RASHODA 

Razdjel: 023 UO za izgradnju i održavanje komunalnih poslova 

Glava: 02301 Odsjek za izgradnju i održavanje komunalnih poslova 

Program: P10006 Izgradnja komunalne infrastrukture 

Aktivnost/Projekt: 

Brojčana oznaka i naziv skupine računskog plana: K 1006 08 Građevine i uređaji javne namjene 

Izvor financiranja: Opći prihodi i primici 

Predloženi iznos za smanjenje: 200.000 eura 

Novi iznos rashoda: 5.412.300,00 eura 

Obrazloženje: Predloženi amandman u iznosu od 200 000 eura je u svrhu povećanja božićnica, uskrsnica 

umirovljenicima, nezaposlenim osobama na području Grada Kaštela. Financiranje troškova međugradskog 

prijevoza za onkološke pacijente Grada Kaštela koji idu na terapije u KBC Split. Plaćanje dopunskog 
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osiguranja i troškova liječenja osobama s niskim primanjima. Plaćanje usluga zdravstvene zaštite fizikalne 

terapije majka dojilja, a ujedno i potreba socijalno ugroženih bolesnika koji nisu u mogućnosti plaćati 

terapije, lijekove i zdravstvenu zaštitu za sebe i za članove svoje obitelji.“. 

Kako isti nije prihvaćen od strane predlagatelja stavljen je na glasovanje i nije prihvaćen (5 „za“ od ukupno 

18 nazočnih vijećnika). 

 

Meri Bedalov-Smoje, vijećnica u ime stranke Hoćemo pravedno podnijela je dva amandmana koji 

glase: 

„ 

AMANDMAN 1. 

 

Predloženi amandman: da se pri donošenju proračuna Grada Kaštela za 2026. promijeni kako slijedi: 

SMANJENJE RASHODA RAZDJEL 022Upravni odjel za financije, javnu nabavu i naplatu prihoda 

GLAVA Glava: 02201 Upravni odjel za financije, javnu nabavu i naplatu prihoda  

PROGRAM P1002 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA  

AKTIVNOST-PROJEKT A1002 03 Financijski rashodi 710.040,00  

IZVOR FINANCIRANJA Izvor: 11 Opći prihodi i primici  

PREDLOŽENI IZNOS ZA SMANJENJE 50.000,00 €  

NOVI IZNOS RASHODA 660.040,00 €  

 

SMANJENJE RASHODA  

RAZDJEL Razdjel: 028 Upravni odjel za komunalno gospodarstvo  

GLAVA Glava: 02802 Odsjek za komunalne djelatnosti  

PROGRAM P1032 OSTALO U KOMUNALNOM GOSPODARSTVU  

AKTIVNOST-PROJEKT A1032 01 Rente i naknade 333.000 eura  

IZVOR FINANCIRANJA Izvor: 11 Opći prihodi i primici  

PREDLOŽENI IZNOS ZA SMANJENJE 50.000,00 €  

NOVI IZNOS RASHODA 283.000,00 €  

 

POVEĆANJE RASHODA  

RAZDJEL Razdjel: 026 Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove  

GLAVA Glava: 02601 Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove  

PROGRAM P1016 SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA  

AKTIVNOST-PROJEKT A1016 07 Jednokratne pomoći socijalno i zdravstveno ugroženim osobama 

710.000 eura  

IZVOR FINANCIRANJA Izvor: 11 Opći prihodi i primici  

PREDLOŽENI IZNOS ZA POVEĆANJE 100.000,00 €  

NOVI IZNOS RASHODA 810.000,00 € 

Obrazloženje: Za potrebe rashoda 37212; Jednokratna novčana pomoć povodom blagdana, predlažemo 

socijalnu osjetljivost i podizanje iznosa. Naime u 2025. godini navedena pomoć iznosila je 570.000,00 eura, 

za 2026. je umanjena za 220.000 eura. Proračunom 2025. bila je predviđeno davanje od 80-100 eura i to će 

biti realizirano davanjem Uskrsnice i Božićnice. Stoga smatramo da će na ovoj stavci nedostajati ta sredstva 

za 2026. godinu.  

Svjedoci smo stalnih povećanja minimalnih primanja u svim sektorima, svakodnevnoj inflaciji i podizanju 

trškova života, stoga stranka Hoćemo pravedno smatra da nije opravdano smanjenje ove stavke, koja bi 

koliko toliko umanjila poteškoće jednoj od ugroženih skupina društva, umirovljenicima.“. 

 

Kako isti nije prihvaćen od strane predlagatelja stavljen je na glasovanje i nije prihvaćen (5 „za“ od ukupno 

18 nazočnih vijećnika). 

 

AMANDMAN 2. 

 

„Predloženi amandman: da se pri donošenju proračuna Grada Kaštela za 2026. promijeni kako slijedi: 

SMANJENJE RASHODA  

RAZDJEL Razdjel: 026 Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove  

GLAVA Glava: 02601 Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove  
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PROGRAM P1017 RAZVOJ SPORTA I REKREACIJE  

AKTIVNOST-PROJEKT A1017 02 Financiranje zajednice športskih udruga 1.200.000,00 eura  

IZVOR FINANCIRANJA Izvor: 11 Opći prihodi i primici  

PREDLOŽENI IZNOS ZA SMANJENJE 50.000,00 €  

NOVI IZNOS RASHODA 1.150.000,00 €  

 

POVEĆANJE RASHODA  

RAZDJEL Razdjel: 026 Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove  

GLAVA Glava: 02601 Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove  

PROGRAM P1016 SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA  

AKTIVNOST-PROJEKT A1016 09 Smanjenje rizika od siromaštva i socijalne isključenosti 128.000,00  

IZVOR FINANCIRANJA Izvor: 11 Opći prihodi i primici  

PREDLOŽENI IZNOS ZA POVEĆANJE 50.000,00 €  

NOVI IZNOS RASHODA 178.000,00 € 

Obrazloženje: Za potrebe rashoda 37212- pomoć starima i nemoćnima.  

Naime uprkos projektu „Zaželi“ financiranim iz EU fondova, svjedoci smo da je svaku godinu sve više onih 

kojima pomoć treba i da ovaj fond ne može zadovoljiti sve potrebe, bude više prijava nego sredstava. Stoga 

predlažemo da iz vlastitog proračuna nadodamo navedena sredstva, kako bi ga dodali projektu Zaželi.“. 

 

Kako isti nije prihvaćen od strane predlagatelja stavljen je na glasovanje i nije prihvaćen (5 „za“ od ukupno 

18 nazočnih vijećnika). 

 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova svih 

vijećnika (14 „za“, 3 “suzdržana“, 1 „protiv“ od 18) donesen 

 

Proračun Grada Kaštela za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. godinu 

 

5. Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Kaštela za 2026.godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže  Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, javnu nabavu i naplatu prihoda. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun te 

dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, većinom glasova svih 

vijećnika (16 "za", 2 “suzdržana“ od 18) donesena 

 

Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Kaštela za 2026.godinu 

 

6. Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Kaštela za 2025. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže  Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, javnu nabavu i naplatu prihoda. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun te 

dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da su, bez rasprave, većinom glasova svih 

vijećnika (16 "za", 2 “suzdržana“ od 18) donesene 

 

III. izmjene i dopune Proračuna Grada Kaštela za 2025. godinu 

 

Za točke 7. i 8. prihvaćen je prijedlog za objedinjeno uvodno izlaganje i raspravu, a glasovanje o točkama 

pojedinačno. 

 

7. Prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, 

održavanje i imovinsko-pravne poslove. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za financije i proračun i dao pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Doris Grgurin, Mario Banovac i Josip Berket. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (18 "za" 

od 18) donesen 
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Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

 

8. Prijedlog III. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, 

održavanje i imovinsko-pravne poslove. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za financije i proračun i dao pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Doris Grgurin, Mario Banovac i Josip Berket. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su jednoglasno (18 

"za" od 18) donesene 

 

III. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

 

9. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č.z. 1778/4 k.o. Kaštel Novi 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, 

održavanje i imovinsko-pravne poslove. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za" od 18) 

donesena 

 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č.z. 1778/4 k.o. Kaštel Novi 

 

10. Prijedlog odluke o kupovini nekretnine označene kao čest. zem. 3437 k.o. Kaštel Sućurac 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, 

održavanje i imovinsko-pravne poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun te 

dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Meri Bedalov-Smoje.  

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (15 

„za“, 2 „suzdržana“ i 1 „protiv“ od 18) donesena 

 

Odluka o kupovini nekretnine označene kao čest. zem. 3437 k.o. Kaštel Sućurac 

 

Za točke 11. i 12. prihvaćen je prijedlog za objedinjeno uvodno izlaganje i raspravu, a glasovanje o točkama 

pojedinačno. 

 

11. Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivan Čagalj, upravitelj Vlastitog pogona. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za financije i proračun te dao pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovao je vijećnik Mario Banovac.  

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (14 

„za“, 4 „suzdržana“ od 18) donesen 

 

 

Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

 

12. Prijedlog III. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivan Čagalj, upravitelj Vlastitog pogona. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za financije i proračun te dao pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovao je vijećnik Mario Banovac.  

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su većinom glasova (14 

„za“, 4 „suzdržana“ od 18) donesene 

 

III. izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

 

13. Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru na području Grada Kaštela za 2026. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša. 
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Prijedlog je razmatrao Odbor za financije i proračun te dao pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, većinom glasova (17 "za", 

1“suzdržan“ od 18) donesen 

 

Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na 

području Grada Kaštela za 2026. godinu 

 

14. Prijedlog izmjena Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru na području Grada Kaštela za 2025. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za financije i proračun te dao pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da su, bez rasprave, većinom glasova (17 "za", 

1“suzdržan“ od 18) donesene 

 

Izmjene Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru na području Grada Kaštela za 2025. godinu 

 

Za točke 15. do 31. prihvaćen je prijedlog za objedinjeno uvodno izlaganje i raspravu, a glasovanje o 

točkama pojedinačno. 

 

15. Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2026. 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i opće poslove. Sukladno članku 54. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Kaštela na prijedlog akta 

podnesen je amandman od strane predlagatelja akta, upućen predsjedniku Gradskog vijeća, te dostavljen 

vijećnicima. Istim se u prijedlogu predlaže da članak 3. glasi: 

“Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba iz članka 2. ovog Programa osiguravaju se u Proračunu 

Grada Kaštela za 2026. godinu. Raspodjelu financijskih sredstava iz članka 2. točka 1. ,2. i 3. obavlja 

Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove (u daljnjem tekstu: Upravni odjel), a Upravni odjel za 

izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove raspodjelu financijskih sredstava iz članka 2. točka 4., 

sukladno Planu raspodjele sredstava koji je sastavni dio ovog Programa i Odluci o izvršavanju proračuna 

Grada Kaštela za 2026. godinu. Zadužuje se Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove za 

provođenje ovog Programa.“. 

Predlaže se da Plan raspodjele sredstava glasi:“ 

PLAN RASPODJELE SREDSTAVA 

 

Red. 

broj 

KORISNIK 

PROGRAM/PROJEKT/AKTIVNOST 

PLAN 2026.  

EUR 

1. USTANOVE – osnivač Grad Kaštela //////////////////////// 

1.1. Muzej Grada Kaštela 905.000,00 

1.2.  Gradska knjižnica Kaštela 846.200,00 

1.3. Kulturni centar Kaštela 30.000,00 

Ukupno 1.  1.781.200,00 

2. UDRUGE I OSTALI KORISNICI //////////////////////// 

2.1. 
(Su)financiranje programa i projekata u kulturi koje provode udruge 

i ostali korisnici u kulturi 
274.000,00 

 Ukupno 2. 274.000,00 

3. OSTALI PROGRAMI //////////////////////// 
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3.1. Kaštelansko kulturno ljeto 208.900,00 

3.2. Advent u Kaštelima 94.000,00 

3.3. Večer dalmatinske pisme  57.000,00 

3.4. Dani Miljenka i Dobrile 14.000,00 

3.5. Hrvatska matica iseljenika 5.000,00 

3.6. Ostale potrebe u kulturi 54.000,00 

Ukupno 3. 432.900,00 

4. KAPITALNI PROJEKTI  //////////////////////// 

4.1. Kino sv. Juraj, Kaštel Sućurac 1.800.000,00 

4.2.  Gradska knjižnica Kaštela – Kaštel Gomilica 40.000,00 

4.3. Uljara i kula Cambi 1.932.000,00 

4.4. Kuća na kat. čestice 330 ZGR – spomenik kulture 35.000,00 

4.5.  Gradska knjižnica Kaštela – Kaštel Sućurac 35.000,00 

4.6. Kaštel Rušinac 1.150.000,00 

Ukupno 4. (u proračunu Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i 

imovinsko-pravne poslove) 
4.992.000,00 

UKUPNO od 1. do 4. 7.480.100,00 

„ 

Predlaže se izmjena Opisa programa te se dodaje stavka 1.3. Kulturni centar Kaštela za koji su sredstva 

predviđena u Proračunu Grada Kaštela za 2026. godinu: 

„1.3. Kulturni centar Kaštela 

Na sjednici u prosincu 2025. godine donosi se Odluka o osnivanju Javne ustanove u kulturi, Kulturni centar 

Kaštela. Troškovi prikazani u proračunu za 2026. godinu predviđeni su za troškove osnivanja, upisa u 

registar te financiranja tekućeg poslovanja nove ustanove u kulturi.” 

Predlaže se izmjena Opisa programa u dijelu 4. Kapitalni projekti te glasi: 

„4. Kapitalni projekti 

Sredstva za kapitalne projekte prikazana su u ovom Programu javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 

2026. godinu, a planirana su u Proračunu Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne 

poslove. Ukupan iznos planiran za kapitalne projekte iznosi 4.992.000,00 eura.”. 

 

 

Amandman koji je podnesen u roku postaje sastavnim dijelom konačnog prijedloga akata i o njemu se 

odvojeno ne glasuje ako ga je podnio predlagatelj akta. 

Prijedloge od točke 15. do točke 27., točku 29. i 31. je razmatrao Odbor za financije i proračun i dao 

pozitivno mišljenje. 

Prijedloge od točke 28. do točke 31. razmatrao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Meri Bedalov-Smoje. 

Nakon zaključenja objedinjene rasprave glasovalo se o Prijedlozima. 

 

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesen Program javnih potreba 

u kulturi Grada Kaštela za 2026. 

 

16. Prijedlog programa javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2026. godinu 

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesen  
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Program javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2026. godinu 

 

17. Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Kaštela za 

2026.godinu 

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesen  

 

Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Kaštela za 2026.godinu 

 

18. Prijedlog programa javnih potreba u sportu Grada Kaštela za 2026. godinu 

Većinom glasova (16 „za“ i 2 „suzdržana“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesen  

 

Program javnih potreba u sportu Grada Kaštela za 2026. godinu 

 

19. Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kaštela za 2026. godinu 

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesen  

 

Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kaštela za 2026. godinu 

 

20. Prijedlog programa javnih potreba ostalih udruga građana i vjerskih zajednica Grada Kaštela za 

2026. godinu 

Većinom glasova (16 „za“ i 2 „suzdržana“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesen  

 

Program javnih potreba ostalih udruga građana i vjerskih zajednica Grada Kaštela za 2026. godinu 

 

21. Prijedlog programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 2026. 

Većinom glasova (16 „za“, 1 „suzdržan“ i 1 „protiv“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesen  

 

Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 2026. 

 

22. Prijedlog programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe 

spašavanja na području Grada Kaštela u 2026. godini 

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesen  

 

Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na 

području Grada Kaštela u 2026. godini 

 

23. Prijedlog III. izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2025. godinu 

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesene su 

 

III. izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2025. godinu 

 

 

24. Prijedlog III. izmjene Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada 

Kaštela za 2025. godinu 

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesene su 

 

III. izmjene Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 2025. 

godinu 

 

25. Prijedlog III. izmjene Programa javnih potreba ostalih udruga građana i vjerskih zajednica Grada 

Kaštela za 2025. 

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesene su 

 

III. izmjene Programa javnih potreba ostalih udruga građana i vjerskih zajednica Grada Kaštela za 

2025. 

 

26. Prijedlog III. izmjena Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada 

Kaštela za 2025. 
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Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesena je 

 

III. izmjena Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Kaštela za 2025. 

 

27. Prijedlog III. izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Kaštela za 2025.  

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesena je 

 

III. izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Kaštela za 2025. 

 

28. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Kaštela u 2025.godini 

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i usvojena je 

 

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Kaštela u 2025.godini 

 

29. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Kaštela za 2026.godinu 

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i usvojen je 

 

Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Kaštela za 2026.godinu 

 

30. Prijedlog odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu za 

Grad Kaštela 

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesena je 

 

Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu za Grad 

Kaštela 

 

31. Prijedlog smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Kaštela za razdoblje od 

2026. do 2029. godine 

Većinom glasova (17 „za“ i 1 „suzdržan“ od 18) prihvaćen je prijedlog i donesen je 

 

Z A K L J U Č A K  

o usvajanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite 

Grada Kaštela za razdoblje od 2026. do 2029. godine 

 

 

32. Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i opće poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun te 

dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Mario Banovac. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da  je većinom glasova (16 

"za“, 2 „suzdržana“ od 18) donesena 

 

Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

 

33. Prijedlog odluke o osnivanju Javne ustanove u kulturi „Kulturni centar Kaštela“ 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i opće poslove. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost te dao pozitivno mišljenje. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Mario Banovac i Mari Bedalov-Smoje. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da  je većinom glasova (17 

"za“, 1 „suzdržan“ od 18) donesena 

 

Odluka o osnivanju Javne ustanove u kulturi „Kulturni centar Kaštela“ 

 

34. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2025. 

 Uvodno izlaže Denis Ivanović, gradonačelnik Grada Kaštela. 



20 

 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Meri Bedalov-Smoje. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da  je jednoglasno (18 "za“ 

od 18) donesen 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje 

 siječanj – lipanj  2025. godine 

 

35. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i 

nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Kaštela u 2026. godini 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivana Modrić, pročelnica Upravnog odjela za poslove 

Gradonačelnika i stručne poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun te 

dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za" od 18) 

donesena 

 

Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih 

vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Kaštela u 2026. godini 

 

36. Prijedlog odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova u 2026. godini 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski 

razvoj i fondove Europske unije. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovao je vijećnik Mario Banovac. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (18 "za“ 

od 18) donesena 

Odluka o privremenoj zabrani izvođenja radova u 2026. godini 

 

37. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Grada Kaštela 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski 

razvoj i fondove Europske unije. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun te 

dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Mario Banovac i Meri Bedalov-Smoje. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (14 

"za“ i 4 „protiv“  od 18) donesena 

 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog 

otpada na području Grada Kaštela 

 

38. Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski 

razvoj i fondove Europske unije. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za" od 18) 

donesena 

 

Odluka o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru 

 

39. Prijedlog odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Kaštela 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Pelivan, Viša savjetnica-specijalist za komunalne 

djelatnosti. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun te 

dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za" od 18) 

donesena 
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Odluka o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Kaštela 

 

40. Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Pelivan, Viša savjetnica-specijalist za komunalne 

djelatnosti. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun te 

dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za" od 18) 

donesen 

Plan davanja koncesija za 2026. godinu 

 

41. Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje od 2026. do 2028. 

godine 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Pelivan, Viša savjetnica-specijalist za komunalne 

djelatnosti. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun te 

dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za" od 18) 

donesen 

 

Srednjoročni (trogodišnji) Plan davanja koncesija za razdoblje od 2026. do 2028. godine 

 

42. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Pelivan, Viša savjetnica-specijalist za komunalne 

djelatnosti. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun te 

dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za" od 18) 

donesena   

Odluka o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi 

 

43. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Javne ustanove "Športski objekti Kaštela" 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i opće poslove. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost te dao pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za" od 18) 

donesena   

Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Javne ustanove "Športski objekti Kaštela" 

 

 

44. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Prijedlog Statuta Javne ustanove "Športski objekti 

Kaštela" 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i opće poslove. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost te dao pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, većinom glasova (17 "za", 1 

„suzdržan“ od 18) donesen 

 

Zaključak o davanju suglasnosti na Prijedlog Statuta Javne ustanove "Športski objekti Kaštela" 

 

45. Program rada Savjeta mladih Grada Kaštela s financijskim planom za 2026. godinu 

 Uvodno izlaže Katarina Šustić, predsjednica Savjeta mladih Grada Kaštela. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun te 

dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za“ od 18) 

donesena 
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O D L U K A 

o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Grada Kaštela  

s financijskim planom za 2026. godinu 

 

 

 

 

 

Sjednica je zaključena u 14:00 sati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Zapisnik izradila:                                                                       Predsjednik Gradskog vijeća:  

 

  Vedrana Malenica, dipl. iur.                                                                 Mario Škopljanac, dipl.oec. 

 

 

 

 


